

万隆恩典堂佳龄团契举办感恩崇拜会

【万隆讯】2月22日星期四，万隆基督教会恩典堂佳龄团契以《感恩辞旧岁、喜乐迎新春》为题在教会大礼堂举办新春感恩崇拜会。约250多位会众多数穿着红色衣裳来参加崇拜会，加上礼堂布置得充满喜气，虽然没有舞龙舞狮的表演，但人人还是感受到新春佳节带来愉悦的心情。大家安静地聆听刘伟林牧师以圣经里《帖撒罗尼迦前书》5章16-18节：“要常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩，因为这是神在基督耶稣里向你们所定的旨意。”等经文，和会众分享



宋玮玲长老、林膺兰(右)主领

新春佳节在主里的感恩和喜乐。午后4.30，新春感恩会由宋玮玲长老主领，林膺兰姐妹翻译，带领会众齐唱圣诗赞美主、启应诗篇100篇经文、带领凯歌

诗班献唱《主赐福如春雨》。而后由刘伟林牧师作起始祷告感谢神保守我们度过战事连连的2023年，喜迎到来的2024年，期望新年是个美好平安年。



刘伟林牧师讲道，林向东长老翻译(右)

刘伟林牧师详解帖撒罗尼迦前书5:16-18:为什么要常常喜乐，为什么要不住地祷告？为什么要凡事谢恩？这短短的经文却有深远的含义，因为这是含命令的旨意。

不管你认为好不好，不是你要不要的事。而是必须要喜乐，因为喜乐的心乃是良药。常常祷告，把自己的心事，各样感受告诉主，主必与我们同在，并赐下出乎意外的平安

喜乐。凡事谢恩，因为上帝有祂的计划，将把最好的给祂的儿女。就算有苦难也要坚持信靠主。就像古诗写的“不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香”。乐观积极的心态比悲观消极的心态更让人健康长寿。在不好的境遇里，都有上帝的美意，所以要凡事谢恩。证道结束，谢静利牧师祝福后是助兴节目。有竹筒乐器演奏、以马内利诗班献诗、舞蹈、短剧：《选择》。还颁发敬老红包给25位80多岁的会友，表达崇敬和衷心的祝贺。

(雪妮报道)



短剧一剧照



凯歌诗班献唱



竹筒乐队演奏



全体合影



哈查李碧英与她的夫婿、挚友和拉古萨餐厅员工



哈查李碧英与亲友合影

【本报讯】2024年2月17日(星期六)农历正月初八中午11时，新印尼艺术基金会主席兼创始人哈查李碧英，在雅加达JI Veteran的Ragusa餐厅与同仁、亲戚和贫困儿童举办了2575/2024农历新年感恩聚会。

新印尼艺术基金会2575农历新年感恩聚会



哈查李碧英弱势阶层儿童合影

哈查李碧英表示，此次活动是新印尼艺术基金会和拉古萨餐厅与其他机构之间的一种团结形式。她说，“恭喜发财，祝大家2024年农历新年快乐。希望在这龙年，我们大家身体健康，发财致富，我们的国家永远进步。哈查李碧英还表示，过年是一个快乐的节日。每个人都能一起分享和团结。她说，“新印尼艺术基金会和拉古萨餐厅能够在家庭氛围中举办这次活动，真是一件非常荣幸的事。我们都是国家的一分子，拥护 Pancasila-

la和‘殊途同归’的价值观。我们都是兄弟。李碧英说：“所以我很高兴，在场的都是我们的兄弟姐妹。很高兴与来自不幸家庭的孩子们团聚。”李碧英说：“希望这些孩子将来能够有所成就，将来成为国家和民族的优秀一代。”在这次活动中，哈查李碧英也很高兴为在场的人派发红包。哈查李碧英说“中国

新年的庆祝活动是欢乐的庆祝活动。这是中国人的传统节日，现今已成为世界公认的假日。”她最后说，“我们的友族同胞也是我们的兄弟，我们要和睦相处、团结互助。”值得一提的是，哈查李碧英也经常于开斋节、古尔邦节、1月1日新年、印尼独立日和英雄节等重要时刻举办类似的活动。

哈查李碧英通常会邀请雅加达Jatinegara学院、Pasar Baru学校的校友、Haji Karim Oei基金会的管理人员、雅加达班查西拉运动的管理层以及雅加达与附近的几家孤儿院的孩子。除此之外，哈查李碧英还参访了位于雅加达北部JI Warakas的Al-Kahfi基金会等孤儿院。

本报记者明光 vit 报道/摄影



卓桂玲致辞



节目主持 Marthing

【本报讯】2024年2月16日早晨6时，由卓桂玲领导的杨林晨运队于杨林商业大厦后方广场举行欢庆迎接财神爷活动。是日，参与者有来自各方爱好晨运步行、舞蹈、太极等，十分踊跃。主席卓桂玲致辞，今天是正月初七，也是人日，在此我恭祝大家新春快乐，身

体安康，龙腾四海。也感谢各位晨运成员一直爱护支持本队，使晨运日渐发展。今天我们有备财神爷分发红包糖果，希望各位在龙年行好运，也备炒棵条、米粉、面、饮料，供大家享用。最后祝福大家福寿加安康，天天真开心。

(国强报导)

棉兰杨林晨运队迎接财神爷喜庆



大合照



大家在热身晨运操



财神爷分发红包